
[bookmark: _GoBack]PROCEDIMENTOS PARA INDICAÇÃO DE BOLSISTAS DO PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO EM DESENVOLVIMENTO TECNOLÓGICO E INOVAÇÃO – PIBITI


O orientador deverá acessar o formulário de indicação das bolsas PIBITI/CNPq, UEMA e PIVITI, que está disponível na página do NIT (www.inovacao.uema.br) para preenchimento das informações.
Devem ser entregues no Núcleo de Inovação Tecnológica-NIT no período de 02 a 16 de julho de 2019 das 09:00h às 18:00h, o formulário impresso, assinado pelo orientador e pelo bolsista juntamente com as cópias dos documentos listados abaixo:
1 - CPF e RG do aluno (cópia)
2 - Histórico escolar de graduação atualizado.
3 -Confirmação de matrícula do segundo período letivo (2019.2) ou Declaração de vínculo (disponível no SIGA ACADÊMICO na aba Ensino).
4 - Termo de compromisso do aluno.
5 - Termo de compromisso do orientador.
6 - Declaração negativa do bolsista (exceto voluntário).
7 - Currículo Lattes atualizado do aluno.
8 - Comprovante de conta corrente do Banco do Brasil no nome do bolsista (CÓPIA DO EXTRATO OU DO CONTRATO DE ABERTURA DA CONTA).
 9 - PAD e RAD conforme artigo 1º da Resolução Nº 183/2015 CAD/UEMA (orientador).
Ressaltamos que o aluno que não possui conta corrente no Banco do Brasil, deve providenciar a abertura o mais rápido possível. A Conta Corrente tem que ser do ALUNO, não pode ser de parente, cônjuge ou qualquer outra pessoa.
NÃO PODE SER CONTA POUPANÇA.
OBS: Ao atualizar ou cadastrar o currículo Lattes não esqueça de clicar no botão: Enviar ao CNPq.
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PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO - PPG
Núcleo de Inovação Tecnológica - NIT
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  PROCEDIMENTOS ESPECÍFICOS PARA BOLSISTAS CNPq
O e-mail informado no formulário online de indicação de bolsistas PIBITI/CNPq deve ser o mesmo cadastrado na Plataforma Lattes e atualizado.
Após a indicação junto ao CNPq o bolsista receberá um e-mail constando os dados já informados pela NIT/PPG. O mesmo deverá conferir e acrescentar os dados solicitados para posterior envio ao CNPq. É necessário que o bolsista guarde o protocolo de confirmação do envio dos dados para o CNPq.
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